
До основних загальних компетентностей студентів спеціальностей 

«Медсестринство» у комунальному закладі «Прилуцький фаховий 

медичний коледж» Чернігівської обласної ради належать:  

Здатність реалізувати свої права і обов'язки як члена суспільства, 

усвідомлювати цінності громадянського (вільного демократичного) 

суспільства та необхідність його сталого розвитку, верховенства права, 

прав і свобод людини і громадянина в Україні.   

Здатність зберігати та примножувати моральні, культурні, наукові 

цінності і досягнення суспільства на основі розуміння історії та 

закономірностей розвитку предметної області, її місця у загальній системі 

знань про природу і суспільство. 

Види занять, що використовуються  в коледжі: лекція, практичне, лекційне - 

практичне  заняття, консультація, самостійна робота. 

  

 

 

 

 

Використовуються проблемно- та професійно-орієнтований, 

комунікативний, міждисциплінарний, індивідуально-творчий підходи 

до навчання,  що забезпечує студентоорієнтоване навчання, 

релевалентність, надійність, прозорість та об'єктивність оцінювання в 

рамках освітнього процесу, які реалізуються шляхом упровадження 

технологічної, інтеграційної, проєктної,  тренінгової  моделей; 

цифрових, симуляційних технологій через оптимальне поєднання 

теоретичного, практичного навчання (навчальна, виробнича та 

переддипломна практики) та самонавчання. 

Методи, методики та технології: анамнестичні, клінічні, 

лабораторні, інструментальні методи провадження  

діагностичного процесу, визначення провідних симптомів та 

синдромів, організація догляду за пацієнтами; технології 

діагностики, лікування та профілактики. 



Здобувачі фахової передвищої освіти у 

комунальному закладі «Прилуцький фаховий медичний 

коледж» Чернігівської обласної ради розвивають свої  

загальні компетентності, які сприяють їх професійному та  

особистісному розвитку, за допомогою наступних заходів: 

Проведення групових дискусій та дебатів з метою 

зміцнення комунікаційних та міжособистісних навичок, а 

також збагачення знань у конкретній сфері. 

Проведення науково-практичних конференцій, семінарів, тренінгів тощо, що 

допоможуть здобувачам поглибити свої знання та вдосконалити вміння та навички. 

Студенти коледжу брали участь в обласних конкурсах, олімпіадах, були 

переможцями обласного етапу Міжнародного мовно-літературного конкурсу з української 

мови ім.П.Яцика. 

Залучення до виконання різноманітних завдань та проектів, які потребують 

високого рівня самостійності, організації та планування. 

Взаємодія з викладачами та іншими студентами, що дозволяє здобувачам 

розвивати свої соціальні та комунікаційні навички, а також збагачувати власний світогляд. 

Використання різних навчальних ресурсів та інтерактивних 

технологій, які сприяють розвитку комп'ютерної грамотності та 

інших технічних навичок.  

Розвиток самоосвітніх навичок, таких як пошук та аналіз 

інформації, самоконтроль та самооцінка, що дозволяє  здобувачам 

ефективно використовувати свій час та ресурси для досягнення мети. 

Використання  мультимедійних та інтерактивних методів 

навчання в значній мірі стимулює розвиток  творчих та 

інтелектуальних здібностей, підвищує мотивацію до навчання та допомагає краще 

засвоювати матеріал. 

Студенти коледжу беруть активну участь у волонтерських та благодійних проектах 

–   «Листи   військовим»,   «Д опомога   тваринам»,   що   допомагає розвивати   соціальну 



відповідальність та емпатію, а також вдосконалювати лідерські та організаторські 

навички. 

  

 
 

 

 

 

Розвиток здоров'язбережувальної компетентності дозволяє здобувачам фахової 

передвищої освіти розуміти важливість збереження та підтримки свого здоров'я, а також 

приймати раціональні рішення щодо здорового способу життя. 

У навчальному закладі належна увага звертається на підтримання фізичної форми 

та здорового способу життя, що дозволяє збільшити продуктивність освітнього процесу. 

Взаємодія з викладачами та наставниками коледжу, дозволяє здобувачам фахової 

передвищої освіти отримувати професійні поради та рекомендації, а також набувати 

додаткові знання та навички. 

Участь у проектах, конференціях та інших подіях, що сприяють професійному 

розвитку та взаємодії з експертами та колегами. 

 

 

 
  

 



Особистий розвиток та саморозвиток, що дозволяє 

здобувачам освіти розвивати свої здібності, пізнавальні  

інтереси та соціальну компетентність. Розвиток 

критичного мислення та аналітичних навичок дозволяє 

здобувачам освіти критично оцінювати інформацію, 

розвивати свої аналітичні навички та здібності до 

логічного мислення. 

Працевлаштування за обраним фахом дозволяє 

здобувачам застосовувати отримані знання та навички на 

практиці, розвиватися в професії та підвищувати свою 

компетентність. 

Розвиток комунікативних навичок та навичок 

співпраці, що дозволяє здобувачам фахової  

передвищої освіти ефективно спілкуватися з колегами 

та іншими стейкхолдерами, розвивати свої навички 

співпраці та ефективно працювати в команді. 

Ефективна робота в команді дала можливість 3 

роки поспіль ставати переможцем обласної олімпіади з БЖД. 

Розвиток ціннісних орієнтацій, що дозволяє здобувачам 

фахової передвищої освіти формувати свої ціннісні установки та 

здійснювати свідомий вибір у професійному житті. 

Розвиток екологічної компетентності дозволяє здобувачам 

освіти розуміти вплив людини на природне середовище та 

приймати раціональні рішення для збереження природних ресурсів 

та екосистем. 

Розвиток духовності та етичної грамотності, що дозволяє 

здобувачам фахової передвищої освіти розвивати свої духовні потреби та цінності, а 

також бути етично грамотними та відповідальними за свої 

вчинки, зберігати та примножувати моральні, культурні, 

наукові цінності.  

Здобувачі фахової передвищої освіти у комунальному 

закладі «Прилуцький фаховий медичний коледж» 

Чернігівської обласної ради розвивають не тільки свої 

професійні навички, а й загальні компетентності, які є 

необхідними у сучасному світі. 


